

ERRATUM

CONTENTS. PHARMAC. BIOCHEM. BEHAV. 2(1) ii, 1974.

The BRIEF COMMUNICATION title should read:

A comparison of the locomotor effects of 5-hydroxytryptamine and 5-hydroxytryptophan administered via two systemic routes. JACOBS, B. L. and E. E. EUBANKS 137